
 

 

 

Αθήνα  22/01/2024 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών του Γυμνασίου της Σχολής μας. 

Θέμα: Χρήση κινητών τηλεφώνων και κάθε είδους ηλεκτρονικών συσκευών στο σχολείο. 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

Δεδομένου ότι -παρά τις συνεχείς υπενθυμίσεις και τις σχετικές νουθεσίες- παρατηρείται το 

φαινόμενο μαθητές/-τριες του Γυμνασίου να συνεχίζουν να φέρνουν στο σχολείο κινητά τηλέφωνα και 

άλλες ηλεκτρονικές συσκευές, όπως ρολόγια τύπου smartwatch/ακουστικά κλπ, τα οποία διασπούν την 

προσοχή των παιδιών και συνακόλουθα παρεμποδίζουν την ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος και την 

εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε για μια ακόμη φορά τα 

προβλεπόμενα από τις με αρ. πρωτ. 132328/Γ2/07-12-2006, 100553/Γ2/04-09-2012 

και Φ.25/103373/Δ1/22-06-2018 εγκυκλίους του ΥΠAIΘΑ για  τη χρήση κινητών τηλεφώνων και 

ηλεκτρονικών συσκευών από μαθητές σε σχολικές μονάδες.  

 

Πιο συγκεκριμένα, στην τελευταία εγκύκλιο (συνημμένη στο παρόν μήνυμα) αναφέρεται ότι: 

1. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού 

χώρου. 

2. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους εκτός από κινητά τηλέφωνα και 

οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα 

επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού χώρου. 

3. Στην εξαιρετική περίπτωση που ο μαθητής φέρει στο σχολείο κινητό τηλέφωνο, υποχρεούται 

να το παραδώσει στη Διεύθυνση του σχολείου/Επόπτριες πριν την έναρξη των 

μαθημάτων, ενώ θα το παραλάβει κατά την αποχώρησή του. 

4. Στην περίπτωση που συλληφθεί μαθητής να κάνει χρήση κινητού τηλεφώνου στον χώρο του 

σχολείου, το κινητό του θα παραδίδεται στη Διεύθυνση του σχολείου, η οποία θα 

ενημερώνει τους γονείς/κηδεμόνες να έρθουν οι ίδιοι να το παραλάβουν. Σύμφωνα με 

τον κανονισμό του σχολείου μας, σε περίπτωση επανάληψης του φαινομένου της 

χρήσης του κινητού, επιβάλλονται κυρώσεις, για τις οποίες έχουν ενημερωθεί όλοι/-ες 

οι μαθητές/-τριες. 

5. Στη δε περίπτωση που ο μαθητής συλληφθεί να βιντεοσκοπεί ή να φωτογραφίζει άλλους 

μαθητές του σχολείου ή κάποιο μέλος του Διδακτικού Προσωπικού, θα του επιβληθούν 

οι ανάλογες κυρώσεις.  

 

 

https://grafis.sch.gr/index.php/s/5Yazas8sz9DIg7z


  

 

        Καθώς πρώτιστο μέλημα όλων μας, σχολείου και οικογένειας, είναι η σωστή ανάπτυξη 

και διαπαιδαγώγηση των παιδιών μας και δυστυχώς η μεγάλη πλειοψηφία των ζητημάτων που 

καλούμαστε καθημερινά να αντιμετωπίσουμε σχετίζονται με την κακή χρήση και την κατάχρηση 

των κινητών τηλεφώνων και των ηλεκτρονικών συσκευών, αλλά και την ανεξέλεγκτη 

πρόσβαση των παιδιών στο διαδίκτυο (σε διάφορους ιστοχώρους, πλατφόρμες, σελίδες κοινωνικής 

δικτύωσης, εφαρμογές  άμεσης ανταλλαγής μηνυμάτων κλπ), σας παρακαλούμε θερμά να εντείνετε 

τον έλεγχο της πρόσβασης των παιδιών σας και να εφαρμόσετε αυστηρότερους κανόνες στη 

χρήση των διαφόρων συσκευών. 

      Η συμβολή σας ως γονέων/κηδεμόνων είναι απολύτως αναγκαία για την πρόληψη και 

αντιμετώπιση οιωνδήποτε δυσάρεστων καταστάσεων. Από πλευράς μας, θα συνεχίσουμε να 

πράττουμε άοκνα και με τη μέγιστη δυνατή συνέπεια το καθήκον μας, ενώ θεωρούμε όπως πάντα τη 

συνδρομή και στήριξή σας στο έργο μας δεδομένη.  

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για τη συνεργασία! 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  

 

   Η Διευθύντρια του Γυμνασίου,                                                   

                   Αμαλία Σκούρα 

Φιλόλογος (ΠΕ 02)                                                                  
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